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2 

1 

1939 Treasury competition re-entry by Dickinson for the 1d in ochre (one penny not to 
exceed one ounce. Folded as an envelope. Few small reverse faults. Scarce. £450 

SG M1 1840 1d black letter sheet. A very fine used example neatly addressed to Charles Jackson, Bristol. 
Cancelled with orange/red Maltese cross & CDS, July 21 1840. Some overall toning CAT £550. £375 
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3 

SG ME3 1840 2d blue Mulready letter sheet in superb fresh condition CAT £425. £325 

Valentine original envelope (intemperance the bane of society). In very fine condition. £275 
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6 

5 
1840 William Spooner caricature envelope No4. A very fine unused example. £375 

1840 William Spooner caricature envelope No5. A very fine unused example. £375 
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7 

1840 William Spooner caricature envelope No6. A very fine unused example. £375 

1840 William Spooner caricature envelope No8. A very fine unused example. £375 
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10 

9 

1840 William Spooner caricature envelope No9. A very fine unused example. £375 

Southgates No4 Blarney Stone envelope. In very fine condition. £350 
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12 

11 

1840 Southgate caricature envelope No6. A fine unused example. £375 

Southgate caricature by Deraedemaeker No1. A fine fresh example. £65 
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14 

13 
Southgate caricature by Deraedemaeker No2. Some light toning and flap tears. £45 

Valentines temperance envelope by Deraedemaeker intoxicating drinks are the bane & curse of society. 
In very fine condition. £120 
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16 

15 
Valentines God hath made of one blood all nations of men in banner. Deraedemaeker enve-

lope in blue. In fine condition. £120 

Deraedemaeker circa 1850 Valentines Peace envelope trade between countries in superb condition. 
£140 
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18 

17 
Deraedemaeker Valentines universal brotherhood envelope state 1. In very fine condition. 

£120 

SG 8m 1d red-brown. Very fine used on cover to Colchester cancelled with a ‘number 5’ in Maltese 
cross. 4 large margins, Colchester CDS on reverse, Oct 14th 1843 CAT £550. £275 
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33 32 31 

30 29 28 

27 26 25 

24 23 22 

21 20 19 
SG 3 1d grey-black plate 1a lettered IC. Very 
fine used with a crisply struck red Maltese 

cross. 4 large margins. £675 

SG 3 1d grey-black plate 1a block of 4 cancelled with 
red Maltese crosses. Full margins. A rare multiple 

from this plate CAT £32000. £11500 

SG 3 1d grey-black plate 1a worn plate lettered IL. Very 
fine used with an upright red Maltese cross. Full margins 

with sheet margin and inscription. A lovely example. 
£2200 

SG 2 1d black plate 1a and 1b matched 
pair lettered SC. Very fine used. 4 margin 

examples. £450 

SG 3 1d grey-black plate 1a lettered AF. 
Superb used with a crisp upright red Mal-

tese cross. 4 large margins. £575 

SG 2 1d black plate 1a lettered FB. Very 
fine used with a red Maltese cross. 4 fine 

margins. £425 

SG 1 1d intense black plate 1b lettered HI. 
Superb used with a full upright red Mal-

tese cross. 4 fine margins. £375 

SG 2 1d black plate 1b lettered TL. Very 
fine used with a red Maltese cross. 4 good 

to huge margins. RPS cert. £875 

SG 2 1d black plate 1b lettered EI. Very 
fine used with an upright almost full red 
Maltese cross. 4 good to huge margins. 

£375 

SG 2 1d black plate 2 lettered HB. A fresh 
mint example without gum. 4 fine margins 

CAT £12500. £950 

SG 2 1d black plate 1b lettered CG. Very 
fine used with a crisply struck black Mal-

tese cross. 4 margins. £275 

SG 1 1d intense black plate 2 lettered AH. A 
fine fresh lightly mounted mint example. 4 
margins. SG spec AS4 CAT £16000. David 

Brandon cert. £5500 

SG 3 1d grey-black plate 3 lettered JJ. Very 
fine used with a black Maltese cross. 4 good 

to large margins. £425 

SG 2/7 1d matched pair plate 2 lettered BI. 
Very fine used. 4 margin examples. £375 

SG 2 1d black plate 2 lettered HH. Very fine 
used with a full upright red Maltese cross. 4 

margins. £325 
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45 

44 

40 39 

35 34 

47 46 

43 42 

41 

38 

37 

36 
SG 2 1d black plate 4 lettered JB. Very fine 

used with a crisp black Maltese cross. 4 
fine margins. £275 

SG 3 1d black plate 3 lettered AI. Very fine 
used with an upright red Maltese cross. 4 

margins. £325 

SG 1 1d intense black plate 4 lettered FD. 
Very fine used with an orange Maltese 

cross. 4 good to large margins. £375 

SG spec AS253a 1840 1d black imperf 
plate 5 lettered TC. Very fine used with 
1844 type obliteration. 4 good to large 

margins CAT £2000. RPS cert. £875 

SG 2 1d black plate 5 strip of 4 lettered NG-NJ. Fine used with 
red Maltese crosses. Full margins, scarce multiple. £2900 

SG 2 1d black plate 6 lettered FG, state 1. 
A very fine lightly mounted mint example. 
4 close to large margins CAT £13500. RPS 

cert. £5250 

SG 2 1d black plate 5 lettered TF. Very fine 
used with a red Maltese cross. 4 good to 

huge margins. £525 

SG 1 1d intense black plate 5 lettered LL. 
Very fine used with a red Maltese cross. 4 

good to huge margins. £350 

SG 2 1d black plate 8 lettered MK. Very 
lightly mounted mint. 4 fine margins CAT 

£16500. David Brandon cert. A lovely exam-
ple. £6500 

SG 2 1d black plate 6 lettered IE. Very fine 
used with a black Maltese cross. 4 fine 

margins. £275 

SG 2 1d black plate 7 lettered CJ. Very fine 
used with a crisply struck orange/red Mal-

tese cross. 4 margins. £275 

SG 2 1d black plate 9 lettered CA. Fine used 
with black Maltese crosses. Left side full 

marginal example. £2800 

SG 2 1d black plate 8 lettered CJ. Very fine 
used with a black Maltese cross. 4 margins. 

£275 

SG 2 1d black plate 8 lettered IG. Very fine 
used with a part black Maltese cross which 

leaves Queens profile clear. £325 
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55 54 

50 49 

56 

53 52 51 

48 

SG 2 1d black plate 9 lettered DI. Very fine 
used with a red Maltese cross. 4 fine mar-

gins. £375 

SG 2 1d black plate 9 lettered FB. Very fine 
used cancelled with a red & black Maltese 

cross. 4 fine margins (SG spec AS56b,vk) CAT 
£2600. David Brandon cert. £1500 

SG 2 1d black plate 9 pair lettered IA-IB. 
Very fine used with a red Maltese crosses. 

Full margins CAT £2500. £975 

SG 2/7 1d matched pair plate 10 lettered 
CC (without ‘O’ flaw). Very fine used. 3/4 

margins. £240 

SG 161 6d grey plate 18. A very fine used 
CDS example. £45 

SG 2 1d black plate 10 lettered OK. Fine 
mounted mint, original gum. 4 good mar-
gins. Probably the rarest of the plates in 

mint condition. £7500 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered 
HA. Very fine used. 4 good to large mar-

gins CAT £4600. £3200 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered 
SJ. Very fine used with a near full black 
Maltese cross. 4 good to huge margins 

CAT £4600. Scarce in this quality. £3200 

SG 3 1d grey-black plate eleven lettered JJ. 
Very fine used on cover to Sheffield stamp 
with 4 fine margins tied with a black Mal-
tese cross CAT £16000. BPA cert. £5750 
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60 

59 

70 69 

68 67 66 

65 64 63 

62 61 

58 57 
SG 4 1840 2d deep full blue plate 1. Very 
fine used with an upright black Maltese 

cross. £525 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 1 lettered PI-
PJ. Very fine used with crisp black Maltese 

crosses. Full margins Spec D1(1). £1850 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 2 lettered KC. 
Superb used with a full upright black Maltese 

cross. 4 fine margins. £575 

SG 4 1840 2d deep full blue plate 1 
lettered GJ. Very fine used with a black 
Maltese cross. 4 close to large margins. 

£325 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered NL. Superb 
used with a complete upright red Maltese 

cross. 4 good/huge margins. SG spec (DS8f) 
CAT £1750. Very scarce in this quality. £1200 

SG 4 1840 2d deep blue plate 1 lettered OD. A 
superb used example cancelled with a black 
Maltese cross. 4 fine margins. Scarce in this 

quality. £850 

SG 5 1840 2d blue plate 2 lettered QD. 
Very fine used with a black Maltese cross. 

4 fine margins. £375 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered BF. 
Superb used with a crisply struck red Mal-

tese cross. 4 fine margins. £750 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered DG. 
Very fine used with a crisply struck black 

Maltese cross. 4 fine margins. £475 

SG 6 1840 2d pale blue plate 1 lettered JL. 
Superb used with a full upright orange/red 

Maltese cross. 4 fine margins. £675 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered SG. 
Very fine used with a ruby shade Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £5000. David 
Brandon cert. £2400 

SG 6 1840 2d pale blue plate 1 lettered OH. 
Very fine used with a part black Maltese 

cross. 4 margins. £425 

SG spec A2va 1841 1d red-brown plate 
eleven. Fine used with a red Maltese cross 
cancellation. 4 close to large margins CAT 

£3750. BPA cert. £2600 

SG 7 1841 1d red-brown plate eleven 
lettered FL. A fine fresh scarce mounted 
mint example with 4 good margins CAT 

£8500. David Brandon cert. £3200 
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80 79 78 

77 76 75 

74 73 72 

71 
SG 8 1d red-brown lettered BD on cover to 
Portesham. Superb used with Dorchester 

‘double ringed’ CDS, Oct 17th 1842. £1500 

SG 8m 1d red-brown lettered HK. Superb 
used with a number ‘8’ in Maltese cross. 4 

good to large margins CAT £160. £85 

SG 8m 1d red-brown pair lettered KA-KB. 
Very fine used with a number ‘1’ in Mal-
tese crosses. Full margins close to huge 

CAT £360. £240 

SG 8 1d red-brown horizontal pair 
lettered MJ-MK. Very lightly mounted 
mint, full margins, good to huge CAT 

£1200. £475 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered NF. 
Very fine used with a Maltese cross cancel. 

4 fine margins. £95 

SG 8m 1d red-brown plate 37 lettered IL. 
Very fine used with a number ‘11’ in Mal-
tese cross. 4 good to huge margins CAT 

£350. £150 

SG 10 1d deep red-brown plate 12 lettered 
LL. Very fine used with a Wotton-under 

edge Maltese cross. 4 close to large margins 
(unpriced by Gibbons). £2500 

SG 14 1841 2d blue plate 4 lettered BE. Fine 
mounted mint. 4 good to large margins CAT 

£5000. £1650 

SG 14um 1841 2d blue plate 3 lettered NF. 
Very fine used with a Greenock Maltese 

cross. 4 margins CAT £700. £275 

SG 14uc 1841 2d blue plate 3 lettered TG. 
Very fine used with a full Dublin Maltese 

cross. 4 large margins CAT £500. £275 
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94 93 92 

91 90 89 

88 87 86 

85 84 

83 82 81 
SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered QC. 
Very fine used with a number ‘8’ in Mal-
tese cross. 4 margins CAT £1000. £575 

SG 14f 1841 2d blue plate 3. Very fine 
used with a number ‘1’ in Maltese cross. 4 

margins. £575 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BL. 
Very fine used with a number ‘7’ in Mal-
tese cross. 4 close to large margins CAT 

£1200. £450 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered SF. 
Very fine used with a number ‘11’ in Mal-
tese cross. 4 good to large margins CAT 

£850. £575 

SG 15 1841 2d deep full blue. Very fine 
used, full margins. £275 

SG 20 2d pale blue plate 4 lettered JD. 
Mounted mint. Scarce CAT £5500. £1275 

SG 15 1841 2d full deep blue plate 3 
lettered AA. A fine fresh mounted mint 
example. 4 good to large margins CAT 

£6500. £1650 

SG 18 1d yellow-brown lettered NB. A fine 
fresh unmounted mint example with good 
colour and well centred for this issue CAT 

£450. £350 

SG 23 2d blue plate 4 lettered BH. Spectacle 
variety. Very fine used part numeral, leaves 
Queens profile clear. Closed scissor cut in 

‘H’ square CAT £1000. £130 

SG 20 2d pale blue plate 4 pair lettered NE
-NF. Very fine used ‘628’ numerals 

(Preston) & paid in red. £175 

SG 23 2d blue plate 4 lettered RK. Mint, 
good colour. Very scarce CAT £13000. £975 

SG 36 1d rose-red, watermark large crown, 
perf 16 lettered TK. Fine mounted mint CAT 

£2800. £475 

SG 23 2d blue plate 4 lettered TE (worn 
plate). A very fine used open CDS example. 

£175 

SG 23i 2d blue plate 4 lettered NF variety 
inverted watermark. Very fine used with a 

‘186’ numeral (Chesterfield) CAT £650. 
£325 
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99 

98 97 

96 95 
SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red plate 78 top right 

corner marginal block of 4, showing inscription and plate num-
ber. Stamps unmounted, faint crease over top two. Some 
lightly tone spots in margin. A scarce early multiple. £475 

SG 36a 2d deep blue, watermark large crown, perf 16. A 
very fine used scarce CDS example CAT £325. £240 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red plate 100. 
Upper right corner block of 4, showing inscription and 

plate number. Fine unmounted mint. £450 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny 
red plate 94 from the lower right of sheet. 

Hinged in margins, 3 stamps being un-
mounted mint. £320 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red plate 110 upper right corner block of 4, 
showing inscription & plate number. Stamps AK-AL unmounted, stamps BK-BL light-

ly mounted, well centred, fine colour. £350 
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100 

103 102 

101 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red plate 136 lower 
left corner block of 9. Fine mint, 3 stamps unmounted oth-
ers lightly mounted, shows inscription and plate number. A 

scarce multiple. £750 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red 
plate 183 lower left sheet marginal block of 

4, showing plate number and inscription. 
Lightly mounted mint. £220 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny 
red plate 170 lower right hand block of 6. 
Fine mint lower 3 stamps being unmount-

ed, others lightly mounted. £375 

SG 43 Great Britain 1864-79 one penny red plate 206 
upper right side corner block of 9, showing marginal 

inscription and plate number, hinged in margins, 
5stamps being unmounted CAT £675+. £480 
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118 117 116 

115 114 113 

112 111 110 

109 108 107 

106 105 104 
SG 45 2d blue plate 9 lettered HC. Very 

fine used with a London CDS. £20 
SG 45 2d blue plate 8 strip of 3 lettered DJ

-DL. Fine used CAT £135. £45 

SG 45wi 2d blue plate 8 lettered BD variety 
inverted watermark. Neatly cancelled by a crisp 
Glasgow ‘159’ numeral. Scarce CAT £240. £130 

SG 47 2d blue pair plate 13 lettered FD-FE. 
Very fine used CDS examples. £45 

SG 45 2d blue plate 12. Very fine used 
with a London CDS on this key plate CAT 

£140. £65 

SG 46 2d blue plate 13 variety inverted 
watermark. A very fine used CDS example 

CAT £300. £150 

SG 47 2d blue plate 13 lettered KA. Very 
fine used with a Hope St Glasgow CDS, 

July 15th 1872. £30 

SG 47 2d blue plate 13 lettered TK. Very 
fine used with a Leith CDS, April 1871. £30 

SG 47 2d blue plate 13. Very fine used 
with a Grimsby CDS. £30 

SG 51 1½d rose-red plate 3. Very fine used 
with a Newton Abbot CDS. £30 

SG 47 2d blue plate 15 overprinted specimen 
lettered KI. Fine unmounted mint CAT £250. 

£220 

SG 51 1½d rose-red plate 21. Very fine used 
with a Herne Hill, Dulwich CDS, Aug 7th 

1872. £75 

SG 55 1/- green. Very fine used with a ‘466’ 
numeral (Liverpool). 4 large huge margins 

CAT £1000. £525 

SG 53a 1870 1½d rosy-mauve on blued 
paper lettered HE. Prepared for use but 

not issued. Fine mounted mint with good 
deep colour CAT £7000. BPA cert. £4500 

SG 54 1/- pale green. Very fine used. 4 huge 
margins CAT £1000. £750 
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130 

119 120 

123 124 

125 

128 129 

133 132 131 

127 126 

122 

121 

SG 62 4d carmine watermark small garter. 
Very fine used with a ‘666’ numeral 

(Ruthin) CAT £450. £150 

SG 57 10d brown. Fine used, 4 huge mar-
gins CAT £1500. £675 

SG 60 6d purple watermark VR inverted & 
reversed (spec H3/3f). Very fine used 4 

large margins CAT £1000. David Brandon 
cert. £625 

SG 76 3d bright carmine. Very fine used 
‘281’ numeral cancel CAT £350. £85 

SG 62a 4d carmine on slightly blued paper. A 
fresh mint example without gum. Very scarce 

CAT £9000. £1650 

SG 66a 4d rose. Very fine used with a crisp 
Glasgow CDS, June 16th 1860. £175 

SG 92 3d rose watermark emblems. Very 
fine used part CDS, leaves profile clear 

CAT £250. £175 

SG 80 4d pale red. Very fine used with a 
London CDS. £175 

SG 86 9d bistre lettered MK. Lightly 
mounted mint. Good colour & well cen-

tred CAT £5800. £2200 

SG 94 4d vermilion plate 10. Very fine used 
with a light almost complete upright Malta 

CDS. £95 

SG 93 4d dull vermilion plate 8. Very fine 
used with a Malta CDS, Dec 11th 1866. 

£60 

SG 93 4d dull vermilion plate 8. Very fine 
used with a Malta CDS, Jan 8th 1867. £60 

SG 101 1/- green. Very fine used with an 
upright Malta CDS, July 23rd 1866. £275 

SG 94 4d vermilion plate 12. Very fine used 
with an upright Alton CDS, May 12th 1873. 

£45 

SG 93 4d dull vermilion plate 13. Very fine 
used with a Hull CDS, July 1st 1874. £45 
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134 135 

138 139 

140 

143 144 

137 

136 

141 

142 

(SG 103) 3d deep rose plate imprimatur. 
Lightly mounted mint. 4 fine margins CAT 

£2500. RPS cert. £1650 

SG 102 3d deep rose plate 7. Very fine 
used with a Malta CDS. £50 

SG 102 3d deep rose plate 8. Very fine 
used with a Bangor CDS, Aug 7th 1872. 

£40 

SG 109 6d mauve plate 8. Very fine used 
with a Malta CDS, April 23rd 1869. £85 

SG 108 6d dull violet plate 9. Very fine 
used with a St Martins CDS, May 11th 

1872. £85 

SG 108 6d dull violet plate 9. Very fine 
used with a St Martins CDS. £75 

SG 109 6d mauve plate 9. Very fine used 
with a Sheffield CDS, April 18th 1872. £75 

SG 109 (spec J78 IMP) 1869 6d mauve. A rare imprimatur of this ‘abnormal’ plate 10 stamp lettered 
AJ. Which is not known mint as a perforated stamp. Deep vibrant colour. Good margins including 

sheet margin at top. The margin previously folded over (well away from design). Hinged in top sel-
vage. Stamp with barest trace of hinging. A very fine example CAT £20000. £15000 

SG 112 10d red-brown. Lightly mounted 
mint with good colour CAT £3600. David 

Brandon cert. £1350 

SG 110 9d straw. Very fine used with a 
Streatham CDS, Oct 15th 1872. £175 

SG 110 9d straw. Very fine used with a Liv-
erpool CDS, 17th April 1872. £170 
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145 

150 

155 

153 

148 

154 

149 

151 

146 

152 

147 

156 

157 

SG 117 1/- green plate 7. Very fine used 
with an Old Swan CDS, April 1873. £65 

SG 115 1/- deep green plate 5. Very fine 
used with Manchester CDS, May 2nd 

1872. £60 

SG 117 1/- green plate 6. Very fine used mar-
ginal example cancelled with Londonderry CDS, 

Aug 30th 1872. £35 

SG 122b 6d pale chestnut pair. Very fine 
used with Highgate high St CDS’s, Aug 

19th 1872. £85 

SG 119 2/- deep blue. Fine mounted mint, 
very fresh good colour and excellent cen-

tring CAT £5000. £2200 

SG 119 2/- deep blue corner marginal ex-
ample with part inscription. Very fine used 

with a Mark Lane CDS, May 1872. £220 

SG 131 10/- grey-green watermark large an-
chor on blued paper. A superb used example 
cancelled with an upright Hope St Glasgow 

CDS, April 8th 1884 CAT £4500+. £3900 

SG 128 10/- greenish-grey. Very fine used 
with a Glasgow CDS, May 5th 1882. Good 

colour & centring CAT £3200. £1400 

SG 130 5/- rose, watermark large anchor 
on blued paper. Superb used with a Brig-

house CDS, Feb 20th 1884. £2400 

SG 135 10/- greenish-grey. Very fine used 
with a Fleet St B.O CDS, Aug 3rd 1883. Good 

colour & well centred. £3200 

SG 132 £1 lilac on blued paper. Very fine 
used with an upright Mark Lane CDS, Nov 

14th 1883. Good colour & well centred 
CAT £7500+. £6250 

SG 135 10/- greenish-grey. Superb used, cancelled with 
a complete Cornhill Dec 29th 1883 CDS. Well centred 

and with good deep colour. RPS cert. £3500 

SG 136 £1 brown-lilac, watermark anchor, white paper. Very fine used with a 
Dublin College green CDS. Well centred, good colour CAT £7000. £5250 
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158 159 160 

163 

164 165 

161 162 

166 

167 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 16. Very 
fine used with a part CDS cancel, leaves 

Queens profile clear. £65 

SG 137 £5 orange, white paper, watermark anchor, 
perf 14. A pristine unmounted mint example. Well 
centred, good colour. Scarce in this quality. David 

Brandon cert. £13500 

SG 141 2½d rosy-mauve plate 16 lettered 
OG. A pristine unmounted mint example 

CAT £525. £450 

SG 156 8d orange. A fine fresh mounted mint 
example with good deep colour CAT £1850. 
£525 

SG 151 1/- orange-brown, watermark 
spray. Very fine used with a Helensbor-

ough CDS CAT £700. £425 

SG 153 4d sage-green plate 16, overprinted 
specimen. Fine mounted mint with good 

colour & centring CAT £350. £175 

SG 179 2/6 deep lilac. Very fine used with 
a Liverpool exchange CDS, Jan 17th 1890 

CAT £225. £95 

(SG 159) 3d on 3d lilac Imprimatur. Lightly 
mounted, slight overall gum toning. 4 fine 

margins CAT £2750. £1200 

SG 161) 6d grey plate 17 Imprimatur. A 
fine fresh example without gum. 4 mar-

gins CAT £2750. £1100 

SG 185 £1 brown-lilac, watermark crowns, 
perf 14. A fine fresh lightly mounted mint 
example CAT £28000. David Brandon cert. 

£17500 
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168 

169 
170 171 

172 173 174 

SG 205 4d green brown & purple. Full pane of 20. Stamps fine unmounted mint, hinged in margins. A lovely 
fresh item. £975 

SG 264 5/- deep bright carmine. Very fine 
used with a Dewsbury CDS, May 7th 1903. 

£95 

SG 206 4½d green & carmine. Superb used 
with an upright Broughty Ferry CDS, Dec 

18th 1896. £45 

SG 263 5/- bright carmine. Very fine used 
with a Petersfield CDS, Sept 1st 1905 CAT 

£220. £95 

SG 320 £1 deep green. Very fine used with a 
Guernsey CDS, Dec 12th 1912 CAT £750. 

£450 

SG 265 10/- ultramarine. Very fine used 
with a Lothbury registered CDS, June 1st 

1905 CAT £500. £240 

SG 266 £1 dull blue-green. Superb used 
with a crisp Newport CDS, Feb 11th 1903 

CAT £825. £450 
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180 

175 176 177 

178 179 

181 182 183 

184 185 186 

187 188 189 

SG 399 2/6 deep sepia-brown. A very fine 
unmounted mint example. Excellent cen-

tring and good deep colour CAT £850. 
Hendon cert. £675 

SG N19(9) 1912-24. 2d intense bright or-
ange. Very fine used marginal Q20 control 

copy CAT £475+. £190 

SG 399 2/6 deep sepia brown. A very fine 
used CDS example. £130 

SG 403 £1 deep green. Fine unmounted mint, 
well centred (spec N72/2) CAT £6500. £4800 

SG 400 2/6 sepia-brown. A very fine used 
CDS example. £130 

SG 402 10/- indigo. Very fine used with a 
Guernsey CDS. Good deep colour CAT 

£475. £240 

SG 404 £1 dull blue-green. Very fine used 
with a Guernsey CDS. Good colour & well 

centred. RPS cert. £1300 

SG 403 £1 deep green SpecN72(2). Very fine 
used with a Guernsey CDS. Good deep colour & 

well centred CAT £2000. £1375 

SG 403 £1 deep green SpecN72(2). A very fine 
lightly mounted mint example with lovely deep 
full colour & well centred CAT £4500. RPS cert. 

£3500 

SG 408 2/6 sepia (seal brown). A very fine 
used CDS example CAT £250. £125 

SG 406 2/6 yellow-brown. Very lightly 
mounted mint, good colour & well cen-

tred. £275 

SG 412 10/- blue. A fine fresh scarce un-
mounted mint example. Good colour & well 

centred CAT £4000. £3200 

SG 413a 2/6 olive-brown. A very fine used 
CDS example CAT £100. £65 

SG 409 5/- bright carmine. Very fine used 
part CDS, leaves Kings profile clear CAT 

£400. £190 

SG 412 10/- blue. A pristine very lightly 
mounted mint example with good colour & 

well centred CAT £3250. £1750 
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190 

191 

192 

SG 451 5/-. A superb single cancelled by a 
crisp London airmail CDS. £80 

SG 456a 1935 2½d Prussian blue. A fine fresh unmounted mint example CAT £18500. David Brandon cert. £15500 

SG O9cb 10/- cobalt (white paper) IR offi-
cial. Mounted mint, small faults. Wenvoe 

cert CAT £22000. Rare. £6500 
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206 207 

193 194 195 

200 

205 

201 

196 

202 

197 

203 

198 

204 

199 

SG O34 5d dull purple & blue O.W official. 
Very fine used CAT £1400. Wenvoe cert. 

£375 

SG O10 10/- ultramarine IR official. Un-
mounted mint. Light gum crease unseen 
at face. Wenvoe cert CAT £11500. £5750 

SG O24 1/- dull green & carmine IR official. A 
very fine used example cancelled by a fine 

1903 ‘Manchester’ cancellation CAT £900. RPS 
cert. £450 

SG O50 6d Army official. Fine unmounted 
mint CAT £175. £130 

SG O38 2d O.W. A perfect single. A crisp 
corner London office Chief office CDS. 
Very fine and scarce CAT £450. £220 

SG O45 6d purple rose/red Army official. 
Pristine unmounted mint CAT £110. £85 

SG O63 9d GOVT parcels. A lovely example. 
Very fine used, lightly applied CDS. Well cen-

tred and fine colour CAT £1000. £390 SG O62 6d dull green GOVT parcels, over-
printed specimen. A scarce pristine un-

mounted mint example seldom seen this 
in this quality. £475 

SG O63 9d dull green GOVT parcels, over-
printed specimen. A fine mounted mint 

example CAT £220. £130 

SG O66 6d purple/rose red GOVT parcels. 
Unmounted mint (hinged in margin) CAT 

£275. £220 

SG O64 1/- orange-brown GOVT parcels. 
Very fine used CDS example. £150 

SG O64s 1/- orange-brown GOVT parcels. 
Lightly mounted mint. £175 

SG O68 1/- dull green GOVT parcels. Pris-
tine unmounted mint CAT £700. £575 

SG O67s 9d GOVT parcels, overprinted 
specimen, type 9. Pristine very lightly 

mounted mint. £240 

SG O68s 1/- dull green GOVT parcels, over-
printed specimen. Lightly mounted mint 

CAT £300. £175 
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208 209 210 

211 212 213 

214 215 216 

217 218 219 

220 221 222 

SG O71 4½d green & carmine, overprinted 
GOVT parcels specimen. Lightly mounted mint 

CAT £300. £175 

SG O68 1/- green GOVT parcels. Very fine 
used lightly placed CDS. £120 

SG O70 2d grey-green & carmine. A pristine 
unmounted mint example CAT £250. £220 

SG O76 6d pale dull purple GOVT parcels. 
A fine fresh unmounted mint example 

CAT £275. £220 

SG O71 4½d green & carmine GOVT par-
cels official. Pristine unmounted mint. 

£325 

SG O71 4½d green & carmine GOVT par-
cels. A very fine used CDS example CAT 

£275. £150 

SG O106 3d dull purple/orange-yellow 
Admiralty official. A pristine unmounted 

mint example CAT £425. £375 

SG O77 9d GOVT parcels. Superb lightly 
mounted mint. Very fresh with bright 

colours. £420 

SG O105 2½d ultramarine Admiralty offi-
cial. A fine fresh mounted mint example 

CAT £475. BPA cert. £275 

SG y1681 17p brown-olive horizontal imperf 
pair. Pristine unmounted mint large/huge 

margins CAT £1700. £1300 

SG O106 3d dull purple/orange-yellow Admiral-
ty official. Very fine used CAT £160. £85 

SG x949a 16p olive-drab imperf pair. Fine 
unmounted mint large margins CAT £200. 

£130 

Queen Victoria £5 probate revenue. Fresh 
unmounted mint. Creased. £150 

SG 737c 5d Royal blue vertical imperf pair. 
Pristine unmounted mint, full-large mar-

gins CAT £350. £275 

Great Britain Civil service £1 & £5 values, 
overprinted specimen. Fine mounted mint. 

£275 
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225 

230 

226 227 228 

223 

229 

224 
SG 19 British Guiana 4c blue. Very fine 

used cancelled by part Berbice double-arc 
CDS, 30th July 1858. 4 large margins. A 

lovely example. BPA cert. £750 

SG 20 Bechuanaland 1888. £1 lilac & 
black. A pristine unmounted mint exam-

ple. Good colour & well centred CAT 
£900+. £875 

SG 21 Bechuanaland 1887. £5 lilac & black. 
Very lightly mounted mint. Small dealers mark 
on reverse. A very good example of this scarce 

high value CAT £4000. £2500 

SG 104s KUT 1922-27. £75 purple & grey, over-
printed specimen. A pristine very lightly 

mounted mint example. Well centred, good 
colour, scarce in this quality. £5500 

SG 20 British Guiana 1853-55. 4c pale 
blue. Very fine used with a part Demerara 
double-arc date stamp, 30th Oct 1856. 4 

fine margins CAT £700. £525 

SG 99s KUT 1922-27. £5 black & blue, over-
printed specimen. A pristine very lightly 
mounted mint example with good deep 

colour & well centred. £950 

SG 35 Long Island 1916. 6d black on thin, 
horizontally laid paper. Unused without 
gum as issued. Good margins on 3 sides 
just touched at top. Signed Peter Hol-

combe on reverse CAT £550. £275 

SG 11 Long Island 1916. 1d blue on thin horizon-
tally laid paper with sheet margin at left. A very 

fine unused example without gum as issued. 
Signed on reverse by Peter Holcombe CAT £600. 

£480 
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235 236 

231 

232 233 234 

Liquidation of empire propaganda forger-
ies sets in strips of 6. Fine fresh condition. 

£1750 

SG 41a Mauritius 1859. 1d red. Very fine 
used. 4 margins CAT £1800. £675 

SG 40 Mauritius 1859 Sherwin issue. 2d deep blue. 
Unused without gum. Good to large margins & crisp 
impression. Various repairs, part rejoined at right & 
filled thinning on reverse, nevertheless exceedingly 
rare. Unused with only six examples recorded CAT 

£225,000. Peter Holcombe cert. £18500 

SG 40 Mauritius 1859. 2d deep blue Sherwin on 
thin bluish wove paper without watermark from 

position 5 on the plate. Very fine used with a 
small ‘paid’ circle cancellation. Full margins very 
close to close. Small closed tear at top in ‘G’ of 

postage. Very scarce CAT £8000. £975 

SG 43 Mauritius 1859 Dardenne 2d slate 
blue. Very fine used. 4 large margins CAT 

£1400. £675 

SG 43a Mauritius 1859 Dardenne issue. 2d 
blue. Very fine used with circular paid can-
cellation. 4 large margins CAT £1100. £675 
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237 

SG 44 1d Rose red plate 100. A stunning full sheet of 240 stamps in wonderfully fresh condi-
tion . Various perf splits and re-joined and strengthened in places with odd faults on a few. 

Over 140 stamps being perfect unmounted mint CAT £19,200.  £7500 
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